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Strategisch Plan Geletterdheid 2017-2024  -  Tussentijdse rapportage

Op 15 september 2017 keurde de Vlaamse Regering het Strategisch Plan Geletterdheid 
2017-2024 goed. Na het Operationeel Plan Geletterdheid Verhogen (2005-2011) en het 
Strategisch Plan Geletterdheid Verhogen (2012-2016), is dit het derde plan van de Vlaamse 
Regering rond het verhogen van de geletterdheidscompetenties in Vlaanderen.

Dit Strategisch Plan bevat vijf strategische doelstellingen met daaronder een beperkt 
aantal operationele doelstellingen. Zowel de strategische als de operationele doelstellingen 
werden verder verfijnd tot SMART-geformuleerde (specifiek, meetbaar, acceptabel, 
realistisch, tijdgebonden) engagementen, waarbij ook telkens het trekkerschap aan een 
partner of organisatie werd toegekend. Het plan kent een looptijd van zeven jaar. In het 
antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 417 van 28 februari 2020 gaf de minister reeds 
nadere toelichting over de voortgang per strategische doelstelling van het plan.

Om het Strategisch Plan Geletterdheid op te volgen en te evalueren, werd beslist om van 
bij de start meetbare indicatoren vast te leggen bij de acties en engagementen van het 
Plan. De gegevens voor deze indicatoren worden in de looptijd van het Plan drie keer 
opgevraagd: de nulmeting, in 2021 en in 2023. Daarnaast wordt er door de projectleider 
halfjaarlijks een tussentijds rapport opgeleverd aan de minister waarin de vorderingen van 
het plan worden meegedeeld. Deze rapporten worden publiek gemaakt op de website van 
Onderwijs Vlaanderen. Het laatste tussentijds rapport dat raadpleegbaar is op de website 
dateert van februari 2021.

In zijn beleids- en begrotingstoelichting (BBT) 2022 gaf de minister te kennen de resultaten 
van de tussentijdse monitoring in het voorjaar van 2022 te ontvangen en op basis daarvan 
te bekijken of eventuele bijsturingen noodzakelijk zijn.

1. Heeft de minister het laatste tussentijds rapport reeds ontvangen? Zo ja, hoe evalueert 
hij de resultaten van dit rapport? Is de minister van oordeel dat er bijsturingen 
noodzakelijk zijn? Zo ja, welke en waarom? Zo niet, waarom niet? Indien de minister 
het rapport nog niet ontvangen heeft, wanneer zal het rapport opgeleverd worden?

2. Jaarlijks vindt er ook een voortgangsstuurgroep plaats met alle partners van het Plan 
waarop wordt gerapporteerd over de voortgang ervan. 

Heeft deze stuurgroep reeds plaatsgevonden? Kan de minister de belangrijkste 
conclusies en resultaten toelichten?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 315 van 4 februari 2022
van ANNABEL TAVERNIER

1. Voor de opvolging van het Strategisch Plan geletterdheid hanteren we 2 vormen van 
rapportering: 1) over de uitvoering van de activiteiten en 2) over de monitoring van de 
indicatoren uit het Plan. 

- De halfjaarlijkse rapporten van de projectleider waarin de vorderingen van de 
uitvoering van het Plan worden meegedeeld. 
De datum van oplevering van deze rapporten worden jaarlijks in het subsidiebesluit 
vastgelegd. Voor het tussentijds verslag wordt dit vastgelegd op juli en voor het 
eindverslag van het kalenderjaar voorzien op eind februari. Het jaar 2021 was 
daarop een uitzondering omdat er toen een audit van de werking van Vocvo heeft 
plaatsgevonden. Ik heb parallel met deze audit onder meer een bijkomend rapport 
opgevraagd over de voortgang van de uitvoering van het Plan Geletterdheid. Dit 
werd opgeleverd op 1 mei, samen met de resultaten van de audit. De Vlaams 
volksvertegenwoordiger vindt het rapport in bijlage.  
Het eindrapport voor het werkingsjaar 2021 dient tegen 28 februari ingediend te 
worden. 

- De rapporten over de monitoring van het Strategisch Plan Geletterdheid. 
De gegevens voor deze indicatoren worden in de looptijd van het Plan drie keer 
opgevraagd: de nulmeting, in 2021 en in 2023. 
De gegevens voor 2021 zullen dit voorjaar bezorgd worden.

2. De voortgangsstuurgroep wordt in het voorjaar 2022 ingepland.

BIJLAGE

Rapport Vocvo

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14287

